



2022年5月13日

各位

会社名 マルシェ株式会社  
代表者名 代表取締役社長 加藤 洋嗣  
(コード番号: 7524、スタンダード市場)  
問合せ先 執行役員管理本部長 藤原 徹二  
(電話 06-6624-8100)

### (訂正)「2022年3月期 決算短信[日本基準](非連結)」の一部訂正について

本日公表いたしました「2022年3月期 決算短信 [日本基準] (非連結)」におきまして一部訂正がございましたので、お知らせいたします。

#### 記

#### 1. 訂正の理由

「2022年3月期 決算短信 [日本基準] (非連結)」の公表後に、記載内容に一部誤りが判明したため、訂正するものであります。

#### 2. 訂正内容

訂正箇所は\_\_\_\_\_線で示しております。

(訂正前)

#### 【当事業年度の概況】

	前事業年度 自 2020年4月1日 至 2021年3月31日	当事業年度 自 2020年4月1日 至 2021年3月31日	対前年同期比	
			増減額	増減率 (%)
売上高 (百万円)	3,868	2,628	△1,239	△32.1
営業損失(△) (百万円)	△1,207	△1,233	△25	-
経常損失(△) (百万円)	△738	△246	492	-
当期純損失(△) (百万円)	△1,470	△430	1,039	-
1株当たり当期純損失(△)	△183円11銭	△53円62銭	129円49銭	-

(訂正後)

#### 【当事業年度の概況】

	前事業年度 自 2020年4月1日 至 2021年3月31日	当事業年度 自 2021年4月1日 至 2022年3月31日	対前年同期比	
			増減額	増減率 (%)
売上高 (百万円)	3,868	2,628	△1,239	△32.1
営業損失(△) (百万円)	△1,207	△1,233	△25	-
経常損失(△) (百万円)	△738	△246	492	-
当期純損失(△) (百万円)	△1,470	△430	1,039	-
1株当たり当期純損失(△)	△183円11銭	△53円62銭	129円49銭	-

以上